PROJETO DE PAVIMENTAGAO ASFALTICA DA RUA JOSE ARY GRIEBLER

PREFEITURA MUNICIPAL DE BOM PRINCIiPIO

MEMORIAL DE CALCULO

Obra: PROJETO DE PAVIMENTAGAO ASFALTICA, DRENAGEM E SINALIZAGAO Extenséao: 1.073,00 m
Local: RUA JOSE ARY GRIEBLER Largura: 8,00 m
Trecho: ESTACA 0 A 53+13 Area de Concordancia: 439,00 m?
Data Base: FEVEREIRO/2022 Area Total: 9.023,00 m?
TRANSPORTE DE MATERIAIS: EMPOLAMENTO DE DIMENSOES DO PROJETO
MATERIAIS: =
Quadro de Distancias PAVIMENTAGAO LARGURAS PASSEIO LE PASSEIO LD
LOCAL DMT UN Solo 1,2500 EXTENSAO: 1.073,00 (REGULAR.: 9,40 [[LADOS: - |LADOS: -
Bota-fora 10,00 km Rachao 1,3000 LARGURA: 8,00 (IBRITA: 9,35 [EXT.: - EXT.: -
Base e CBUQ 52,00 km Base 1,2700 CONC.: 439,00 [MACADAME: 9,10 [LARG.: - |LARG.: -
Reaproveitamento 0,50 km Lastro de Brita 1,1000 DESCONTAR: - BASE: 8,75 [CONC.: - CONC.: -
Jazida 10,00 km CBUQ 1,0000 AREA TOTAL: 9.023,00 {IMPRIMAGCAO 8,40 |DESC.: - |DESC.: -
CAP 33,00 km PINTURA/CBUQ: 8,00 |AREA: - |AREA: -
Brita 52,00 km
ITEM DISCRIMINAGAO DESCRITIVO DOS CALCULOS DESENVOLVIMENTO DOS CALCULOS
o SERVICOS PRELIMINARES
11 SERVIGOS PRELIMINARES
1.1.1  |Implantagéo de placa de obra quantidade de placas x largura da placa x altura da placa Area = 1un x 2,40m x 1,20m = 2,88 m?
112 |Mobilizagdo de equipamentos cystols lcom operagéo de transporte dos equipamentos, conforme Quantidade = @
discriminado no quadro em anexo.
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ITEM DISCRIMINAGAO DESCRITIVO DOS CALCULOS DESENVOLVIMENTO DOS CALCULOS
23 TERRAPLENAGEM
21 |MARCAGAO DA OBRA
) i ) N Quantidade de horas necessérias para marcag&o da obra e
211 |Servigos topograficos para pavimentag&o acompanhamento de topdgrafo. N= 15 dias x 6 meses x 1 horas 90,00 h
2.2 CORTE DO GREIDE
221 |Limpeza e desmatamento dos bordos extens&o da pista x largura de limpeza x 2 lados Area = 1073m x 1m x 2 lados = 2.146,00 m?
222 |Transporte de material de limpeza para bota fora - DMT = 4 KM (Area de material de limpeza x altura x empolamento) a ser Momento = 2146m2x 0,10 x 1,25 x 10 km = 2.682,50 m*xkm
transportado para o bota fora
2.2.3 |Escavagdo em material de 12 Categoria (volumes de escavagao x percentual de classificagdo do material) Volume = (2056m® x 100 %) = 2.056,00 m?
2.2.4 |[Transporte de material para reaproveitamento - DMT = 0,5 KM - de material escavado Transporte do material escaV§\do, para reaprove_ltamen:o no aterro x Momento = (1028m*x 1,25 ) x 0,5km = 642,50 m3xkm
empolamento x DMT (Aproveitamento do material de 12 Cat)
225 |Transporte de material para o bota fora - DMT = 4 KM - de material escavado Transporte excedente até o local do Bota-fora indicado pela Prefeitura. |Momento = (1028m?*x 1,25 x 10km) = 12.850,00 m*xkm
(Material de 12 Cat. Nao utilizado X Empolamento x DMT do Bota Fora)
226 |Espalhamento de material em bota-fora volume dos itens 2.2.2 e 2.2.5 sem o empolamento Volume = 1028me+ (2146m? x 0,10) = 1.242,60 m°
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ITEM DISCRIMINAGAO DESCRITIVO DOS CALCULOS DESENVOLVIMENTO DOS CALCULOS
2.3 |ATERRO DO GREIDE

2.3.1 |Escavagdo mecanica em mat. de 12 categ., em jazida c/ escav. Hidr. . Volume = 379,00 m*

volume de aterro conforme projeto de terraplenagem
. - . _ Transporte do material escavado na jazida x empolamento x DMT _ :
2.3.2 |Transporte de material de jazida para a pista - DMT = 10 KM (Total de aterro - Aproveitamento do material de 12 Cat) Volume = 4.737,50 m3xkm
2.3.3 |Execugdo e Compactagéo de Aterro predominantemente Argiloso volume de aterro conforme projeto de terraplenagem Volume = 1407m* 1.407,00 m*
24 SUBSTITUIGAO DE SOLOS INADEQUADOS

Volume de escavagéo do subleito para remogao de solos com baixa

2.4.1 |Escavagdo de material com baixa capacidade de suporte capacidade de suporte (considerada largura de 1,5m nos bordos na Volume = 600m x 1,5m x 0,3m x 2 lados 540,00 m?
extensdo de 600 m, com altura média de 0,3m)

TOTAL 540,00 m*
. Volume de remogé&o de solos inadequados + percentual de

2.4.2 |Transporte de material escavado para o bota fora - DMT =4 Km . Momento = 540m? +25% x 10 km = 6.750,00 m*xkm
empolamento, para transporte da obra até o local de bota-fora.

2.4.3 |Espalhamento de material em bota-fora Volume do item 2.4.1 Volume = 600m x 1,5m x 0,3m x 2 lados 540,00 m*

. = volume de rachdo compactado na pista, para substituicdo dos solos

2.4.4 |Reforgo do subleito com rachao N Volume = 600m x 1,5m x 0,3m x 2 lados 540,00 m?
inadequados

2.4.5 |Transporte de rachdo (DMT 52 km) Volume de Rachdo x Consumo de material x a Distancia da unidade Momento = 540m?*x 1,3 m*m?3 x 52 km = 36.504,00 m*xkm

industrial até o local da obra.
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ITEM DISCRIMINAGAO DESCRITIVO DOS CALCULOS DESENVOLVIMENTO DOS CALCULOS
3. DRENAGEM PLUVIAL
31 |ESCAVAGAO PLUVIAL
Vol. (940 PA2) = 100% x 1,10m x 1,20m x 152m = 200,64 m*
3.1.1 |Escavagdo mecanica de vala bueiros em mat. de 12 categoria Porcentagem de classificagdo do material, 100% de 12 categoria x Vol. (260 PA2) = 100% x 1,30m x 1,40m x 77m = 140,14 m®
largura da vala x altura da vala x extens3o dos tubos. Vol. (31500 PA2) = 100% x 1100 m x {[(2,35m + 5,25) x2,45m] / 2} 11,72 m*
Volume Total = 452,50 m?
Vol. (@40 PA2) = [(1,10m x 1,20m) - 0,19m2- 0,07m?] x 152m = 157,47 m?
3.1.2 |Reaterro de vala com material reaproveitado [(largura da vala x altura até a ger. superior dos tubos) - area dos tubos {Vol. (360 PA2) = [(1,30m x 1,40m) - 0,40m?- 0,09m?] x 77m = 62,06 m*
Area do lastro de brita] x extens&o dos tubos Vol. (31500 PA2) = {[(2,35m + 5,25) x2,45m] / 2} - 2,01m? - 0,2m?] x 12m} 85,20 m®
Volume Total = 304,73 m?®
3.1.3 |Transporte de mat. escavado para bota-fora (DMT=4 km) (volume de escavago de valas de drenagem - volume de material |\ o [(452,5 - 304,73) x1,25 ] x 10km = 1.847,13_m°xkm
reaproveitado) + percentual de empolamento x dmt
3.1.4 |Espalhamento de material em bota-fora volume do item anterior sem empolamento Volume = 452,5-304,73 = 147,77 m?
3.2 |CANALIZAGAO
3.2.1 |Locagéo de redes de Drenagem extensdo total dos tubos conforme projeto Extenséo = 241,00 m
3.2.2 |Tubo de concreto armado PA2 PB DN 400mm extens&o de tubos conforme projeto Extensdo = 152,00 m
3.2.3 |Assentamento de Tubo DN 400 mm extens&o de tubos conforme projeto Extensdo = 152,00 m
3.2.4 |Tubo de concreto armado PA2 PB DN 600mm extens&o de tubos conforme projeto Extensdo = 77,00 m
3.2.5 |Assentamento de Tubo DN 600 mm extens&o de tubos conforme projeto Extensdo = 77,00 m
3.2.6 |Tubo de concreto armado PA2 PB DN 1500mm extens&o de tubos conforme projeto Extenséo = 12,00 m
3.2.7 |Assentamento de Tubo DN 1500 mm extens&o de tubos conforme projeto Extensdo = 12,00 m
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ITEM DISCRIMINAGAO DESCRITIVO DOS CALCULOS DESENVOLVIMENTO DOS CALCULOS
Vol. (@40 PA2) = 152m x 0,7m x 0,10m = 10,64 m?
328 |Lastro de brita 10cm extensdo de tubos x largura do lastro x espessura de material Vol. (@60 PA2) = 77m x0,9m x 0,10m = 693 m®
9 P Vol. (91500 PA2) = 12m x 1,95m x 0,10m = 234 me
Volume Total = 19,91 m?
3.2.9 |[Transporte de brita (DMT=52 km) volume de material x consumo do material x DMT Momento = 19,91m? x 1,1m¥m?* x 52km = 1.138,85 mxkm
3.3 |DISPOSITIVOS DE DRENAGEM
3.3.1 [Boca de Bueiro Simples - BSTC DN 400 mm quantidade conforme projeto Quantidade = 3,00 un
3.3.2 [Boca de Bueiro Simples - BSTC DN 600 mm quantidade conforme projeto Quantidade = 11,00 un
3.3.3 [Boca de Bueiro Simples - BSTC DN 1500 mm quantidade conforme projeto Quantidade = 2,00 un
3.3.4 |[Caixa Pluvial quantidade conforme projeto Quantidade = 3,00 un
4. PAVIMENTAGAO
41 |LIGANTES
411 |Imprimag&o com CM-30 ge’“e”“w da pista x largura da pista) + drea de encaixes - dreas a Area = (1073m x 8,4m) + 439m? = 9.452,20 m*
lescontar
412 |Pintura de ligagao com RR-2C (de;(Stsg:;c; da pista x largura da pista) + area de encaixes - areas a Area = (1073m x 8m) + 439m? = 9.023,00 m*
42 |ESTRUTURA
4.21 |Regularizagdo e compactagéo do subleito (extensdo da pista x largura da pista) + area de encaixes Area = (1073m x 9,4m) + 439m? = 10.525,20 m?
4.2.2 |Brita anti extrusiva 3cm Ej(ce:xrtrilze:iglda pista x largura da brita) + drea de encaixes] x espessura Volume = [(1073m x 9,35m) + 439m?] x 0,03m = 314,15 m3
423 |Transporte de brita (DMT=52 km) Volume de Rachdo x consumo de material x a distancia da Unidade 1\ o 314,15m3 x 1,3 m¥/m? x 52 km = 21.236,54_m3xkm
Industrial até a Obra
424 |Sub-base de Rachao 16 cm Iextensdo da pista x largura da sub-base) + area de encaixes] x Volume = [(1073m x 9,1m) + 439m=] x 0,16m = 1.632,53_m3
espessura do material
425 |Transporte de rachao (DMT=52 km) Volume de Rachdo x consumo de material x a distancia da Unidade |\ o 1632,53m3 x 1,3 m¥m* x 52 km = 110.359,03_m3xkm
Industrial até a Obra
426 |Base de brita graduada 20 cm (extensdo da pista x largura da pista) + rea de encaixes] x espessura |,/ o - [(1073m x 8,75m) + 439m? ] x 0,20m = 1.965,55_m’®

do material
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ITEM DISCRIMINAGAO DESCRITIVO DOS CALCULOS DESENVOLVIMENTO DOS CALCULOS
427 |Transporte de base (DMT=52 km) Volume de Base de Brita Graduada x consumo de material x a distancialy, oo - 1965,55m° x 1,27 m?/m?® x 52 km = 129.804,92_m’xkm
da Unidade Industrial até a Obra
428 |CBUQ - capa de rolamento 5cm gsxr;ea';:figlda pista x largura da pista) + drea de encaixes] x espessura |\ o - [(1073m x 8m) + 439m? ] x 0,05m = 451,15 m°
4.2.9 [Execugdo de lombada em CBUQ Quantidade de lombadas x area x largura da pista. Volume = 2unx0,25m2x8m 4,00 m?
4.2.10 |Transporte de CBUQ (DMT=52 km) volume de CBUQ x DMT Momento = 455,15m®* x 52 km = 23.667,80 m*xkm
Peso de CAP 50/70 x Distancia da Refinaria a Usina (Taxa de CAP/ton
4.2.11 |Transporte de Mat. Asfaltico - Caminh&o com cap. de 20 ton - rod. Pavim. (DMT=36 km) de CBUQ= 6% ) (Distancia da Refinaria a Usina escolhida pela Momento = 455,15m? x 2,5548ton/m? x 6%x33 km = 2.302,38 txkm
mediana = 36 km) (Canoas a Portdo)
58 SINALIZAGAO VIARIA
5.1  |SINALIZAGAO HORIZONTAL
5.1.1 [Pintura de faixa - tinta acrilica - espessura 0,5 mm Area LFO-1 = 1060m x 0,12m = 127,20 m?
LFO-1 = extensao da linha simples continua no eixo x largura da linha /:\rea LBOLD.= 1060m x 0,12m X 1 LADOS = 127,20 m*
(Amarela) Area LBOL.E. = 1060m x 0,12m X 1 LADOS = 127,20 m?
LBO = extens&o da linha de continuidade nos bordos x largura da linha |Area Lombadas = 2unx8mx1,85m 29,60 m?
x lados (Branca)
Pintura Lombadas = quantidade x extensdo x largura
Area Total = 411,20 m?
5.2 |SINALIZAGAO VERTICAL
5.2.1  |Fornecimento e Implantagéo de placa de regulamentagdo em ago, diametro = 0,80m Placa de Regulamentagédo R-7 Quantidade R-7 = 2,00 un
Placa de Regulamentagdo R-19 Quantidade R-19 = 2,00 un
Placa de Regulamentagdo R-30b Quantidade R-30b = 4,00 un
TOTAL = 8,00 un
5.2.2 |Fornecimento e Implantagéo de placa de regulamentagdo em ago, R-1 Lado = 0,414 m Placa de Regulamentagéo R-1 Quantidade R-1 = 4,00 un
TOTAL = 4,00 un
5.2.3 [Fornecimento e Implantagdo de placa de adverténcia em ago, lado = 0,80m

Placa de Adverténcia a-2a
Placa de Adverténcia a-2b
Placa de Adverténcia a-9

Placa de Adverténcia a-18

Quantidade a-2a
Quantidade a-2b
Quantidade a-9

Quantidade a-18

TOTAL =

1,00 un
1,00 un
3,00 un
8,00 un

[ 1300un |
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ITEM DISCRIMINAGAO DESCRITIVO DOS CALCULOS DESENVOLVIMENTO DOS CALCULOS
524 Placa de Parada de 6nibus - S-14 Area =1 un x0,50m x 0,70m 0,35 m?
Fornecimento e Implantagdo de placa de ago - pelicula | + |
TOTAL = 0,35 m?
525
Placa de Regulamentagdo R-7 Quantidade R-7 = 2,00 un
Fornecimento e Implantag&o de suporte metalico para placa de regulamentagéo em ago,  |pjaca de Regulamentagao R-19 Quantidade R-19 = 2,00 un
diémetro = 0,80m Placa de Regulamentagédo R-30b Quantidade R-30b = 4,00 un
8,00 un
526
Fornecimento e Implantag&o de suporte metélico para placa de regulamentagdo em ago, [Placa de Regulamentagdo R-1 Quantidade R-1 = 4,00 un
em aco, R-1 Lado =0,414 m
TOTAL = 4,00 un
527 Placa de Adverténcia a-2a Quantidade a-2a 1,00 un
E . to & Implantacio d " li | de de adverténci Placa de Adverténcia a-2b Quantidade a-2b 1,00 un
orne_mmen 0 e Implantagao de suporte metalico para placa de de adverténcia em ago, Placa de Advertancia a-9 Quantidade a-9 3.00 un
lado = 0,80m
5,00 un
528 Placa de Parada de 6nibus - S-14 Quantidade Placas de 6nubus = 1,00 un
Fornecimento e Implantagéo de suporte metalico para placa especial
1,00 un
5.3 |CONDUGAO OTICA
5.3.1 Tacha Amarela - Quant. Eixo =

Tacha refletivas bidirecionais

Quantidade de tachas no eixo e nos bordos da pista, com cadéncia de
8 m nas curvas e 16m nas tangentes.

Estaca 0 a 1+073 = (16/16)

Tacha Branca - Quant. Bordo Esquerdo =
Estaca 0 a 1+073 = (8/8)

Tacha Branca - Quant. Bordo Direito =
Estaca 0 a 1+073 = (8/8)

QUANTIDADE TOTAL:

67,00 un

133,00 un

133,00 un

333,00 un
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